
DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO 
DIRECCIÓN METROPOLITANA DE RELACIONES INTERNACIONALES 

Quito, 19 de julio de 2017 
Oficio No. DMRI — 0359 

Abogado 
DIEGO CEVALLOS 
Secretario General del Concejo Metropolitano de QUITO 
Presente.- 

Señor Secretario General: 

Me permito llevar a su conocimiento que, mediante Nota No. ECU/REP/07/2017/225 de 17 de junio 
de 2017, la señora Shaadia Sánchez Vegas, Directora de la Oficina de UNESCO Quito y 
Representante para Bolivia, Colombia, Ecuador y Venezuela, informa al Dr. Mauricio Rodas, Alcalde 
del Distrito Metropolitano de Quito, que la Directora General de UNESCO, Sra. Irina Bokova, 
realizará una visita oficial a la ciudad entre el 26 y el 28 de julio próximos. 

En tal sentido, tomando en cuenta que se trata de la máxima autoridad de UNESCO a nivel mundial, 
y la excelente e histórica relación que mantiene Quito con UNESCO, especialmente desde 1978 
cuando la ciudad fue la primera en ser declarada Patrimonio Cultural de la Humanidad, y 
actualmente con la construcción del Metro de Quito y otros proyectos culturales, educativos y 
patrimoniales que viene ejecutando la ciudad, me permito poner a su consideración la posibilidad de 
declarar Huésped Ilustre de la Ciudad a la señora Irina Bokova. 

Por la agenda a cumplir por la señora Bokova en nuestra ciudad, se recomienda que la ceremonia 
de Declaratoria de Huésped Ilustre sea programada para el día jueves 27 de julio en los Salones 
Protocolarios del MDMQ. 

Hago válida la oportunidad para expresarle los se 	entos de mi más alta consideración. 
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CRISTIAN ESPINOSA 

Director Metropolitano de Relaciones Internacionales 

En su despacho.- 
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ASUNTO: Visita de la Sra. Irina Bokova, Directora General 

de la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, 

la Ciencia y la Cultura (UNESCO). 

Señor Director: 

La Oficina de la UNESCO en Quito y Representación para Bolivia, Colombia, Ecuador y Venezuela 

ha confirmado la visita, del 26 al 29 de julio de 2017, de la Sra. Irina Bokova, Directora General de 

la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO). 

Con la confirmación han informado al IMP que, al momento, se encuentran a la espera del envío 

de la agenda general de la visita por parte de la Cancillería Ecuatoriana; así como de la específica 

que mantendrá con el Lic. Lenin Moreno, Presidente Constitucional de la República del Ecuador. 

En tal sentido, UNESCO ha solicitado al IMP, en su calidad de ente gestor del sitio declarado como 

Patrimonio de la Humanidad, se coordine, para el día jueves 27 de julio de 2017, de 16h00 a 

20h00, las actividades que la Señora Directora realizará con el Municipio de Quito. 

Con estos antecedentes Señor Director, adjunto remito para su conocimiento y fines pertinentes, 

la agenda de actividades prevista para la visita de la Sra. Irina Bokova a Quito. 

Cor' ialnnente, 

ANGÉLICA ARIAS 

Directora Ejecutiva 

Adjunto: Agenda Tentativa de la Visita de la Sra. Irina Bokova, Directora General de UNESCO 

ACCION RESPONSABLE SIGLA UNIDAD FECHA SU 	IL A 
Elaboración: Adriana Rodríguez ASECOM 2017.07.13 
Revisión: María Fernanda Acosta ASECOM 2017.07.13 "rr- 

Cc: Lic. Jimmy Quesada, Director de Protocolo. 
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CUTO 
ALCALDÍA 

VISITA DE LA SRA. IRINA BOKOVA, DIRECTORA GENERAL DE LA UNESCO 

Quito, 27 de julio de 2017 

Jueves, 27 de julio 

ACTIVIDAD 

Visita al Convento de San Francisco 

Descripción: Se realizará un recorrido con explicaciones técnicas en las que se conocerá 

los avances de la gestión en el marco de la implementación del Plan de Riesgos. 

Dirección: Benalcázar y Cuenca 

Recorrido Técnico 

Descripción: Recorrido a pie en el que se explicaran las construcciones arquitectónicas 

patrimoniales del centro de la ciudad. 

Lugares: 

• Museo de la Ciudad 

• Museo del Carmen Alto 

• Convento de San Agustín. 

Declaratoria de Huésped Ilustre 

Descripción: El Consejo Metropolitano de Quito y el Alcalde de la Ciudad entregan las 

llaves de la ciudad y declaran "Huésped Ilustre de Quito" a personalidades emblemáticas 

que nos visitan. Esta es una actividad protocolar en la que participarán los invitados 

especiales que se describen en los datos relevantes del evento. 

La actividad protocolar se realizará en la Sala Capitular del Convento, joya colonial donde 

en 1809 se firmó el acta del Primer Grito de Independencia de Ecuador. 

Lugar: Sala Capitular del Convento de San Agustín. 

Dirección: Guayaquil y Chile. 

Traslado a la Casa de los Alcaldes 

HORA 

16h00 

17h00 

18h00 

19h00 

Descripción: Recorrido a pie con un técnico del IMP en el que se explicaran las 
construcciones arquitectónicas patrimoniales del centro de la ciudad. 
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Oficina en Quito 
Representación para Bolivia, 
Colombia, Ecuador y Venezuela 

Quito, 17 de julio de 2017 

( 

LIC 
 

ECUREP/07/2017/225 

Señor 
Mauricio Rodas Espinel 
Alcalde del Distrito Metropolitano de Quito 
ALCALDIA DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO 
Presente 

Distinguido señor Alcalde, 

Me es grato saludarlo en nombre de la Oficina de UNESCO en Quito y 
Representación para Bolivia. Colombia, Ecuador y Venezuela, y en el 
mío propio, en la oportunidad de informarle que la Directora General de 
la UNESCO, Sra. Irina Bokova, realizará una visita oficial a Quito, entre 
el 26 y 28 de julio de 2017. 

En este sentido, sería un honor que pudiera. el Ilustre señor Alcalde, 
recibir a la Sra. Bokova en la Alcaldía y presentarle las atenciones 
protocolares acordes, a tan alta autoridad de la UNESCO. 

A tal efecto, le agradezco su gentil anuencia, y quedo atenta para 
conocer la posible fecha de este encuentro, y así informar a la Sede de 
la UNESCO lo propio a los fines de que se proceda a la preparación 
formal que conlleva este histórico momento. 

Hago propicia la ocasión para reiterar a usted, señor Alcalde, los 
sentimientos de mi más alta y distinguida consideración. 

Muy atentamente, atentamente, 

[ 	4)  	 • 

Saadia Sánchez Vegas 
Directora de la Oficina de UNESCO Quito y 

Representante para Bolivia, Colombia, Ecuador y Venezuela 

C.c. 	Cristian Espinosa, Director de Relaciones Internacionales de la 
Alcaldía del Distrito Metropolitano de Quito 

Veintimiila E9-53 entre 
Tamayo y Plaza 
Quito - Ecuador 

T: +593 (2) 2 529 085 
F: +593 (2) 2 504 435 

unesco.orgiquito 
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IRINA BOKOVA 

Directora General de UNESCO 

Irina Bokova, originaria de Bulgaria y nacida el 12 de julio de 1952, fue nombrada Directora 

General de la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y Cultura 

(UNESCO) en septiembre del año 2009, y reelegida en su cargo en 2013. 

Esta asignación fue resultado del reconocimiento que la Organización de Naciones Unidas hace a 

la notable trayectoria de la política búlgara en pro de las relaciones y el mantenimiento de la paz y 

seguridad en el marco de la Comunidad Internacional. 

Dentro de esta, se destaca su participación en el Departamento para las Naciones Unidas del 

Ministerio de Relaciones Exteriores de Bulgaria, luego de haber cursado estudios en el Instituto 

Estatal de Relaciones Internacionales de Moscú; posteriormente, en la Universidad de Maryland y, 

finalmente, en la Escuela de Administración Pública John F. Kennedy, de la Universidad de 

Ha rva rd. 

Asimismo, Bokova formó parte de la Misión Permanente de Bulgaria ante la ONU, así como 

también, se articuló a la delegación de Bulgaria, participante de las conferencias de las Naciones 

Unidas sobre la igualdad de la mujer, celebradas en Copenhague (1980), Nairobi (1985) y Beijín. 

En cuanto a su carrera política nacional, como parlamentaria, la señora Bokova puso en mesa de 

debate y defendió la adhesión de Bulgaria a la Unión Europea y a la OTAN. 

Irina Bokova, como Directora General de UNESCO, se muestra comprometida al promover 

iniciativas internacionales, que se encaminen a consolidar una educación de calidad, la igualdad de 

género y la protección del patrimonio cultural mundial, considerado por ella como una necesidad 

humanitaria. 

Irina Bokova es la principal promotora de campañas mundiales, que tienen como base la 

educación, con el objetivo de eliminar la radicalización en jóvenes, el extremismo violento y los 

discursos de odio y discriminación. 
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